ČESKÝ POHÁR BRNO

MLADŠÍ A STARŠÍ ŽÁCÍ A ŽÁKYNĚ

TRENÉŘI: Janovský, Boháčová

AUTA: Chwastarz, Vilímek, Tománek, Ochman, Janovský

VLAK: Král

Mladší žáci:

HRUZÍK LUKÁŠ

30 kg
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bez umístění

- Lukáš až v posledních 5 vteřinách před koncem upadl na wazari. Škoda, na svého soupeře měl, stačilo by být víc důraznější a v technikách být rychlejší než jeho soupeř. Nevadí jedem dál, jeden zápas nehraje roli, důležité je pořádně zabojovat na přeboru žactva. 

PÁTEK JAN


55 KG
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2. Místo

- v prvním zápase nám Honza spal, upadl si na wazari na tani otoši, nic méně byl schopný svůj prohrávající zápas proměnit a na konec vyhrál na ipon na držení mune gatame. Druhý zápas byl ve vedení Honza na začátku zápasu si hodil soupeře na yuko a potom na wazari na techniku ko soto gari, v závěru zápasu se nám trochu přitížilo, kdy se nechal chytnout do držení, ale Honza bojoval a z držení se dostal vteřinu před wazari a tento zápas vyhrál na 7. Další zápas házel na uči matu, ale pozor na ruce- pouští je. Ve finále nestačil na Kopiše, který vyhrál jasným a rychlým iponem… škoda mohlo být zlato … 

CHWASTARZOVÁ  ALENA
48 kg
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3. Místo

- Alča první zápas vyhrála na praporky 2/1. V druhém zápase byla po snaze o ouči gari, které bylo provedeno nesmyslně do soupeřky skontrovaná a zápas prohrála. V dalších dvou zápasech byla úspěšnější a oba zápasy vyhrála na držení. V  zápase o třetí místo Alča bojovala, ale za celou dobu neskórovala a musely rozhodnout praporky, které byly nakonec jednoznačně na Alčinou stranu. Alče chybí technika v postoji, s kterou by ohrozila. Na tréninku by se měla na tuto zásadní chybu zaměřit a v průběhu randori zkoušet co největší počet technik s kterých si vybere svojí osobní a bude jí rozvíjet a zdokonalovat. 

POLÁŠKOVÁ KRISTÝNA
57 kg






0/2


bez umístění

- co říci… i když má Kristýna na tréninku perfektní techniku, neumí svoje pozitiva využít v zápase. Její zápasy jsou nebojovné. Nevidím v ní chuť a snahu chtít vyhrát. Její zápasy byly odevzdané soupeřce. Myslím si, že je to škoda, protože Týna má dobré předpoklady pro úspěch v judu, jen zapracovat více na chuti být, nejlepší a dát víc srdce do zápasů.

Starší žáci:

VILÍMEK PATRIK


38 kg
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bez umístění

- Patrik ve svém prvním zápase spal. Nepohlídal si límec. Jeho soupeř této chyby využil pěkným rychlým iponem na seoinagu. Druhý zápas byl však v režii Patrika, jeden neúspěšný nástup do pravé učimaty, kde měl těžiště mimo osu na levou stranu, při kterém mu netahali správně ruce. Tuto chybu si však pěkně uvědomil a další nástup opět na uči matu byl už technicky proveden správně a úspěšně na ipon. V posledním zápase udělal zase chybu, nepohlídal si krk a byl uškrcen. Patriku hlídej si ten krk!!! 

TEMPÍR PETR


46 kg
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bez umístění

- Péťa šel první zápas s Polákem. Zápas nebyl špatný. Byl bojovný. Péta si neupadl, ale taky nehodil. Protože jeho soupeř během zápasu víc nastupoval do technik Péťa prohrál na praporky. Péťovy nepracují v technikách ruce, je tam dobře nastoupený, ale loket jde nahoru!!! Pokud si tuto chybu uvědomí budou jeho zápasy úspěšné.

OCHMAN MAREK


50 kg
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bez umístění

- první zápas porazil Polívku krásně vedeným bojem. Pěkný boj o úchop, zacuknutí, nástup a hod co víc si přát … krásný zápas… v dalších zápasech však nestačil. Soupeři ho nenechali prosadit ani svůj uchop, na to ho nechat nastoupit do techniky. Marek přešel do nové váhy, kde se musí vypořádat se silnějšími závodníky. Snad tato adaptace bude rychlá. 

SLANIČKA JAN


55 kg 






4/1


3. Místo



- v prvím zápase si Honza poradil se svým soupeřem na yuko a wazari na pravou seoi nage. V

druhém zápase nestačil na soupeře a prohrál na ipon. Nic méně po této porážce se nakopl a do konce turnaje nedal svým soupeřům možnost na vítězství… další zápas proměnil levou seoinagou a další zápas svého soupeře porazil na škrcení… u Honzy se mi líbí, že umí seoinage na obě strany což je málo kde vidět… je krásné, že může utočit jak na pravou, tak i na levou stranu.Pozor by si měl dávat hlavně na jeho jednostranný úchop. A v okamžiku kdy si uchop vybojuje tak by měl rukama pocuknout, aby si soupeře rozhodil… jinak pěkné zápasy.


KRÁL JAN



+ 73 kg 
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3. Místo

--Kuba až na prohraný zápas, byl vždy lepší. Své soupeře si vždy pohlídal a ukázal jim co umí. Kubo škoda toho prohraného zápasu, na něho jsi měl. Jenže v okamžiku, kdy jsi prohrával, tak jsi začal zbytečně zmatkovat a tento zápas jsi si prohrál sám. Upadnout si můžeme všichni, ale musíme si uvědomit, že tímto okamžikem zápas nekončí, ale bojuje se až do konce. Nic méně v posledním zápase jsi mi udělal radost krásným soto maki komi, to bylo na jedničku.

TOMÁNKOVÁ LUCIE

48 kg
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2. místo

- Lucka se na tomto turnaji postarala o velké a hlavně milé překvapení v podobě výhry nad reprezentantkou Merklovou. Krásným deaši harai jí překvapila a zahodila jako školačku ( Lucka v sobě má talent na judo, jen by to chtělo víc chtít. Škoda finále, že jsi to nedotáhla do konce v neděli byl tvůj den.

Závěr: 

Turnaj byl velice kvalitně obsazen  365 závodníky ze Slovenska, Polska, Ukrajiny, Slovinska, Maďarska, Chorvatska… myslím si, že tento turnaj je nejkvalitnější turnaj v celé republice a je krásné, když se na tak těžkém turnaji dokážeme prosadit. Bylo by pěkné mít více takových turnajů. 








Zpracovali: Boháčová, Janovský 

