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1. JUDO CLUB Baník Ostrava o.s.

GP Jihlava-dorostenci a dorostenky
datum: 
16.10. 2010

zpráva trenéra :

trenéři: 
Dušan Koza

Jan Štefánik

závodníci:

Jméno
Příjmení
Váha

Zápasy
Výhra       Prohra   Umístění

Fetie            Sopé                       63kg/7          3              2              1              3

Tomáš         Kozma                    55kg/8          3              2              1              2

Jiří               Svoboda                  55kg/8          3              2              1             3

Daniel         Tatarin                    60kg/15         5              3              2              5

Jan              Hefka                      73kg/20         1              0              1             bez.

Asret           Sopé                        73kg/20         4             2               2               5

Jiří               Bodnár                    73kg/20         3             1               2               7
Tomáš         Kotyk                      90kg/3            2            0               2               3

Hodnocení turnaje :

Sobotního mezinárodního turnaje se účastnilo na 120 judistů a judistek nejen z České republiky, ale závodili také kluby ze Slovenska. Poslední roky jsme si přivykli na vysokou úroveň Jihlavských turnajů. Obecně však musím konstatovat, že letošní obsazení nebylo, až tak kvalitní. Z reprezentantů TOP ČR startovali pouze Haban, Klammert a Bobuski.

Snad i proto musím negativně zhodnotit judo, které bylo k vidění. Podle mého názoru, zápasy které splnovali nějakou kvalitu bylo tak  20 %, doslovně musím říci děs a hrůza.

Zápasy působili jako velmi málo technicko-taktické, vše bylo doslova hrozně utahané a nahodilé. Judo obnáší rozum a krásu, tentokrát se někde vytratila.
Je mi to velice líto, ale jsem mírně zklamán i z výkonu našich kluků. Měli využít situace a v této konkurenci se prosadit daleko lépe a razantněji.Všichni mají jeden „osobáček“ a ten se snaží za každou cenu prosadit i na soupeře, který jim to vůbec neumožnuje. Je potřeba umět více osobních technik, minimálně tři a nejlépe pět na nejrůznější strany i směry. Nedokážeme během utkání využít soupeřova pohybu a následně se chytit jeho chyb. Pokud tato situace nastane využíváme ji opravdu minimálně. Kluci čeká nás spousta práce a tvrdého tréninku, abychom toto dokázali změnit. Ale my to dokážeme!
Během turnaje jsme absolvovali 28 utkání. Z celkového počtu jsme 14 zápasů vyhráli a 14 prohráli, takže výsledná známka je dosti jasná za „tři“.
Samozřejmě jsem si vědom, že se turnaje neúčastnili pouze naši kluci, tedy členové 1.JCBO. Ostatní zúčastnění judisté studují v součastném čase na sportovním gymnáziu v Ostravě. Denně se připravují na našem středisku Sareza. Hoši beru vás jako své vlastní, i proto jsme vám zajistili dopravu na sobotní turnaj. Tyto borce, kteří nás reprezentují v DL si přivlastňuji, i když na tzv.:„zkrácený úvazek“. 
Pozitivní na tomto turnaji  bylo, že se nestal žádný úraz a ani žádná jiná negativní situace v přístupu a chování jednotlivých borců. V každém případě děkuji všem zúčastněným za snahu v co nejlepší výsledek. Taktéž děkuji Honzovi Šefánikovi za kolegiální pomoc, psychickou podporu a skvělou společnost během cesty a turnaje (. ŠTĚPÁNKU DĚKUJI!!!
Hodnocení jednotlivců :

Fetie Sopé:

· 1.utkání Kittlerová (Chomutov) - výhra na jasné sumi gaeši 7, ihned osae komi 7.Suverení vítězství naší Fetinky.

· 2.utkání Moravcová (Vršovice ) - prohra na 7, kouči gari v samotném závěru vyrovnaného utkání, kde byla jedna neohodnocená technika Fetie minimálně na juko. Škoda mohla jít do finále!
· 3.utkání Kolouchová (Jihlava)-výhra na 5 v golden score tai otoši.

Fetie byla po dlouhé době na turnaji a rozpoznal jsem nedostatek zkušeností. Fetinko musíme více jezdit na zápasy. V pohybu po tatami perfektní, boj o úchop dobrý, ale chce to více technik a zlepšit jejich provedení. Každopádně jde pouze o věci, které se dají tréninkem odstranit, jsem o tom přesvědčen. Gratuluji k třetímu místu.
Tomáš Kozma (Baník Karviná )
· 1.utkání Brázdil (Dědice) - výhra na soto maki komi 7,osao komi .Jasná výhra, s přehledem.

· 2.utkání Kysela(kjus Hranice )-výhra v golden score na soto maki komi 7
· 3.utkání Kousal (Polná)-prohra - spadl na kontr deasši harai ipon, když se vracel z techniky zpět. Velká a zbytečná chyba. Následná perfektní soupeřova reakce, který ukázal své kvality.

Tomáš během celého turnaje nastupoval do jediného chvatu a to: soto maki komi. Šel o váhu výše, než se normálně pere,ale i přesto je nutné neustále zkoušet více technik. Provádění jedné techniky neustále dokola není dobré, bystrý soupeř to brzy pozná a následně nepadá. Newaza super. Tomáš i přes toto všechno je jeden s těch, kteří snesli přísnější měřítko a předváděl pěkné, rychlé judo, na které se dá dívat.Jsi borec Tome a gratuluji k druhému místu.

Jiří Svoboda

· 1.utkání Lerch(Sušice)-výhra na překrásnou seoi nage 10. Ukázková technika po všech stránkách. Téměř dokonalé provedení.

· 2.utkání Kousal(Polná)-prohra seoi nage 10. Smolné utkání, kde Jiřík soupeře do ničeho nepouštěl a sám byl velice aktivní. Pak si neohlídal jediný nástup soupeře a upadl na krásný ipon (.

· 3.utkání Brázdil (Dědice)-výhra deaši harai 3krát juko a na závěr sankaku 10.
Jirka předvedl výborný turnaj. Moc se mi to líbilo. Jirkovo nasazení, pohyb a technický repertuár je moc dobrý. Váha, do které mírně shazuje mu podle mne sedí a do MČR to Jirka jistě udrží. Tak jsme společně domluveni a já nemám jediný důvod tomu nevěřit. Co se týče turnaje, nebýt jediného zaváhání, měli bychom vytoužené finále. Pak to mohlo skončit jakkoliv!.Myslím, že Jiří se neustále zlepšuje a pokud bude pořád tak pilný a poctivý v tréninku, půjde hodně nahoru.Gratuluji ke skvělému výkonu a pěknému předváděnému judu. Taky samozřejmě k medaili ( . Jirko pokud získáš na MČR medaili, tak ti ty „housle z Palkovic“ navždy prominu (.
Asret  Sope

1.utkání (Šmíd Uherský Brod )-prohra na osae komi v první minutě utkání.
2.utkání (Fialka JKKL )-výhra na osae komi 10.

3.utkání (Olszaák JCZH )-výhra po velikém boji a trápení na juko.

4.utkání (Velecký Uherský Brod )-prohra na tai otoši 10.

Asret obsadil v turnaji 5.místo, což by mohlo svádět k předvedenému dobrému výkonu. Jediné co mohu v tomto případě pochválit je veliká bojovnost. Po technicko –taktické stránce to bylo velmi špatné. Ne waza de facto neexistuje. Je potřeba se v tréninku více snažit a nestačí pouze tvá přítomnost. Asrete víš o čem mluvím? A nebuď na mě naštvaný a nebo se konečně naštvi a začni na sobě makat.

Jan Hefka

1.utkání (Trokan Dubnica )-prohra na kontr po prvním nástupu na osoto gari na ipon.

Hafanovi turnaj vůbec nevyšel. Bylo vidět, že jsi dlouho nezávodil a jistě své zahrála i nervozita. Nastoupil jsi velmi naivně, byl jsi vysoko a bez vychýlení soupeře. Chce to více závodit, více trénovat a dávat si pozor na své zdraví, což je samozřejmě základ pro úspěch. Hafe, spoléhám na tebe na posledním kole DL a taky ti věřím, že to zvládneš o moc lépe, než dneska (.

Jiří Bodnár (Baník Karviná)

1.utkání- výhra na osoto gari 7,deaši harai 7.

2.utkání (Šistek plzen )-prohra na 10.

3.utkání (Olszák )-prohra na ipon.

Jiříka jsem neměl možnost dostatečně pozorovat, protože kromě prvního utkání,vždy nastupoval na tatami, když se vedle zrovna od nás někdo pral a nešlo se rozpůlit. Přesto jeho zápasy vždy koučoval Jan Štefánik, který mu jistě jeho výhrady řekl. Přesto si myslím, že Jirkovi turnaj moc nesedl. Jirko věřím tomu, že příště to bude lepší. Musíme doufat (. Jirka je v tréninku velmi poctivý a celkově jeho přístup velmi pozitívní.

Daniel Tatarin (Slezan Opava)
1.utkání (Michálek OJDK)-výhra osoto gari 10.

2.utkání (Haban Plzen)-prohra na te gumma 10.

3.utkání ( Zachoval SKPJ)-výhra na 7 o soto gari.
4.utkání (Švec Polná )-výhra na 10 o soto gari.

5.utkání (Jirouš NOBY)-prohra (přiznám se,že nevím ()

Daniel se mi jevil na turnaji velmi dobře. Nebyl sice v nejlepší formě, ale šel pět velmi kvalitních utkání, včetně jedno s TOP reprezentantem Habánem, který mu předvedl, jak se dělá judo (. Mělo to jedinou vadu na kráse a to tu, že celý turnaj dělal Daniel jedinou techniku o soto gari. Chce to více technik a snažit se svou osobní seoi nage naučit ve více pohybech a směrech. Nemám ale žádné větší výhrady. Daniel je Borec budoucnosti a jeho přístup v tréninku je ukázkový. Díky. 
Tomáš Kotyk

1.utkání (Kader,Aga Ahmed Olomouc)-prohra na tani otoši 10. Velká škoda, Tomáš vedl na wazari a hned v zápětí upadl .

2.utkání (Mrva USK Praha )-prohra na 10.

Tomáš šel ještě jedno utkání mimo soutěž s borcem kategorie +90kg Koptákem s Olomouce. S Tomášem jsem se po závodě domluvil takto: „nebudeme se stresovat s proher.“ Jsou to všechno starší kluci minimálně o rok. Letos to necháme být a budeme se soustředit na příští sezonu, kde už se budeme chtít prosadit a začít dělat medaile. Tomáš je Borec v tréninku nasazením i docházkou vyniká nad ostatními a není důvod si nemyslet, že se to zlomí k lepšímu už hodně brzy. Tome vydržet!!! 
Závěrečné shrnutí :
V této fázi přípravy šlo podle mého názoru o velmi dobrý turnaj.Škoda, že se zdravotních důvodů nemohli zúčastnit naši nejlepší Jan Pravda , František Šmehlík a Patrik Lukáš. Jsem přesvědčen, že i přesto byl pro všechny  přínosem. Pro nás trenéry zase poučné a srovnávací z ostatními kluby ČR. Je mi líto, že jsme na turnaj nepřivezli více lidí, ale nepodařilo se nám sehnat ochotné rodiče, kteří by pomohli s dopravou našich Borců. Ti co s námi stále jezdí, tentokráte nemohli a nové se nám nedaří nalákat. Škoda!

Momentálně je potřeba se dále pilně připravovat na vyvrcholení DL (31.10. v Jablonci nad Nisou) a mistrovství ČR (20.11. v Plzni). Věřím, že tam prodáme co jsme nastřádali a pojedeme domů s pocitem „dobré práce“.

 V Ostravě 18.10. 2010                                         

Dušan Koza

                                                                      


Trenér dorostu 1.JCBO

J. Misky 71/11, Ostrava 30, 700 30

č.ú. 1659796339/0800

IČO: 27015891

www.1jcbo.cz

DIČ: CZ27015891

banik.ostrava@czechjudo.cz

