Zpráva z MTJ EJU Berlin GER U20
Konkurence: 470 sportovců (195 závodnic a 275 závodníků) z 33 zemí (GER, AUT, POL, ESP, ROU, NED, SLO, FIN, HUN, ITA, BEL, RUS, SVK, ALB, CUW, GRE, CYP, DEN, BUL, LTU, SWE, ARM, EST, ISR, SRB, SUI, GBR, FRA, USA, NZL, CAN, BRA a CZE)
Závodníci: Kristýna Šediváková, Monika Neužilová, Hana Kodešová, Eva Koubková, Vaníček Tomáš, Heczko Tomáš, Sedmidubský Václav, Dědeček Jakub, Stalmacher Martin, Krpálek Lukáš, Uhlík Libor
Trenéři: Petr Smolík a Zbyněk Rubáš
- 52 kg (34 závodnic)

Monika Neužilová
- 0/2 – bez umístění

- SILVA Raquel
BRA
0:10


-10 UMS

- STROHLE Sonja
GER
0:10


-10 KTA
- 57 kg (35 závodnic)

Eva Koubková
- 1/2 – 13.místo

- SILVA Rafaela
BRA
0:10

-7 HGO, -7 osakomi

- WEBER Alexandra
DEN
10:0



- FRANSEN Juul
NED
0:10




- 63 kg (36 závodnic)

Hana Kodešová
- 0/1 – bez umístění 

- ROSSDEUTCHER Katja
GER
0:5

-3s, +3 SON, -5s, +7 OUG, -7 HGO


- 60 kg (34 závodníků)
Vaníček Tomáš
- 0/1 – bez umístění 

- BALATKHANOV Vadud
FIN
0:10

-7 YOT, -7 osaekomi
Heczko Tomáš
- 0/1 – bez umístění

- MAYER Tibor
HUN
0:10

-7 YOT, - 7 osaekomi
- 66 kg (49 závodníků)

Václav Sedmidubský
- 2/2 – 9.místo

- ZEINER Nico
GER
7:0

+7 



- ZAMBORI Bence
HUN
10:0

+7 YOT,+10 KTA


- LEGRAND Ugo
FRA
0:10

-5 KUG, -10 osaekomi


- CONRAD Hanes
GER
0:7

-5 UMS, -3 TAN, +5 SMK, -7 TAN
Jakub Dědeček
- 1/1 – 13.místo

- VAN T WESTENDE Sam
NED
7:0

-5 KTA, +5 SON, +7 SON



- ILANSKI Yusuf
BUL
0:10

-10 KGU
- 73 kg (41 závodníků)

Martin Stalmacher
- 2/2 – 9.místo

- BJAVERTOFT Dan
DEN
10:0

+3 KGU, +7 KTA, +5 SON, +7 SON

- CAROLO Masimiliano
ITA
0:5

-5 UWA, -5 

- GUTSCHE Yanick 
GER
5:0

+3s, +5

- BAGHDASARYAN A.
ARM
0:7
GS 
-7 SUG
- 100 kg (22 závodníků)

Lukáš Krpálek
- 4/0 – 1.místo

- SAVATIER Jonas
FRA
10:0

+5 OSG, +10 osaekomi



- BORKOWSKI Pierre
GER
10:0

+5 SUG, +10 osaekomi

- DICHEV Daniel
BUL
10:0

-3s, +5 SUG, -7 sankaku

- JUHASZ Adam
HUN
3:0

+3s,

+ 100 kg (25 závodníků)

Libor Uhlík
- 3/1 – 3.místo

- BRANDES Kai
GER
0:10

-10 YOT



- GAJIC Vladimir
SRB
10:0

+7 SON, +10 SON 


- BEKAR Selim
FRA
10:0

+3 s, +7 SON, + 10 SON

- SCHAARSCHMIDT M.
GER
10:0

+3s, 
Celkově : 13 vítězství a 13 porážek na nejlépe obsazeném turnaji není špatné. Jednoznačně se zde odlišili ti, kteří si sem jeli pro výsledek. Turnaj probíhal na 5. tatami  a byl výborně zorganizován.






Hodnocení :

Neužilová M.: Dokáže si prosadit svůj dominantní úchop, ale nedokáže se prosadit chvatem. Ruce v závěru techniky pouští, navíc nastupuje stále na techniku vpřed (UMA, HGO), opět nedokázala zakombinovat vpřed-vzad. Na těchto problémech bude muset hodně zapracovat, jinak nebude schopná se prosadit.
Koubková E.: S pozdější finalistkou nezačala špatně, pak ale chvíli nechala BRA prostor a ta ji předběhla ve chvatu a udržela. Proti slabší soupeřce si prosadí úchop a je schopná zaútočit, většinou SUG, pakliže je soupeřka silnější, zejména v kumikatě, přijme po chvíli defenzivní roli a čeká pouze na kontra, což nemusí vždy vyjít.  
Kodešová H.: s jen průměrnou GER si nechala dát dva naprosto zbytečné tresty, dokázala hodit na wazari, ale tento náskok stejně jako v Praze nedokázala udržet. Přes její věk a snahu kouče je její taktická vyspělost na úrovni žáků.

Vaníček T.: Do utkání nastoupil velmi vlažně a než se rozkoukal, tak dvakrát letěl a skončil v držení. Tomáš mě osobně velmi zklamal předvedeným výkonem. Závodníci v těžké váze se pohybují přibližně stejným tempem jaké předvedl on. Nedostal se k jedinému svému nástupu a jen stěží reagoval na nástupy Fina.  
Hecko T.: Nevybojoval si úchop, který mu vyhovuje a podřídil se soupeřovu tempu. Nenastoupil do žádné techniky.
Dědeček J.: I. zápas: První polovinu zápasu bez nasazení. V druhé půli srovnal, převzal tempo zápasu a otočil skóre, hodil dvakrát na soe nage (yuko, wazari). V průběhu zápasu taktické chyby – točí se zády k soupeři (bez úchopu), pouští úchop při nástupu do chvatů.

II. zápas: Nedodržel taktické pokyny. Upadl na kata gurumu z prvního nástupu soupeře.

Sedmidubský V.: Předvedl další z řady výkonů, za který by si zasloužil lepší umístění. V prvním utkání přejel velmi nepříjemného Němce a ve druhém zničil silného Zamboriho. V utkání s pozdějším vítězem Legrandem svedl vyrovnanou bitvu a nebýt přílišného respektu, zejména v začátku utkání, mohlo to být i lepší. V dalším vyrovnaném utkání v opravách měl více štěstí domácí závodník. Celkově se Vašek výrazně zlepšil v útočné fázi, v každém utkání dokázal několikrát úspěšně skórovat, bohužel jeden chybný nástup do UMA rozhodl.  
Stalmacher M.: Se slabšími soupeři nemá příliš problémů skórovat. Pakliže se dostane do problémů začíná zkoušet chvaty, které normálně nedělá, zejména UMA a je kontrován. Dále se nechá lehce zatlačit na aut a zkušenější soupeř z toho většinou těží. V utkání s ARM v GS nedokázal měnit rytmus boje a kromě pár pokusů o mongola se spoléhal se spíše na obranu, přestával stíhat silově i kondičně a po zásluze prohrál.  
Krpálek L.: Další z výborných výkonů, i přes lehký otřes mozku z prvního utkání nedal svým soupeřům šanci. Zejména přechod na zemi byl pro soupeře smrtonosný.

Uhlík L.: Pakliže na Evropě předvede stejný výkon, může pomýšlet na dobré umístění. Libor plnil taktické pokyny, zlepšil boj v kumikatě a v pravý okamžik nastupoval.  Jediné, co se dá Liborovi vytknout, byla nedůslednost v prvním utkání, kdy techniku domácího závodníka řádně ukončil a v autu přes něj přepadl. Rozhodčí poté záhadně a po dlouhé poradě vyměnili yuko pro Libora za ipon pro Němce. K tomu by ale vůbec nemuselo dojít, kdyby byl Libor důsledný.









Petr Smolík a Zbyněk Rubáš










trenéři RDJ
