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1. Judo club Baník Ostrava, z.s.

ZPRÁVA VEDOUCÍHO AKCE
JUDOCAMP 2023- MALÁ MORÁVKA
Datum konání 19.8.-26.8.2023

V Srpnu jsem se již klasicky vydali na judocamp a opět destinací byl hotel Neptun v Malé Morávce. Hned při příjezdu bylo vidět že se změnilo vedení hotelu a tím i nový personál a vše proběhlo v naprosté harmonii. Veliký dík patří vedení hotelu i kuchařům , kteří nám vyšli ve všem vstříc a jejich jídla byla velice chutná!

Na judocamp jsem se vydali v počtu 94 dětí a 16 dospělých a utvořila se z nás ihned super parta , která ve všem táhla za jeden provaz! Musím poděkovat a smeknout přede všemi trenéry (i těmi kteří byli na campu poprvé) jak vše probíhalo bez závad a problémů.
Camp byl rozdělen na 4 skupiny a to dle věku a v ohledu na judistické schopnosti. Čtvrtá a třetí skupina (ti nejstarší) měli zaměření na judo a nadcházející sezonu ale i děti menší nakonec to kimono „propotili“. Jinak byl celý camp protkán řadou her a soutěží a také nějakým tím překvapením.

Na akci se podíleli finančně krom dětí partneři klubu a to Nadační fond Veolia, Michal Jurčík- přívěsy Vratimov.cz, firma PetrSan a firma Welt Servis. Opětovně firma ND Tech nám zapůjčila dodávku na převoz veškerého materiálu, velké díky všem co nám jakkoliv přispěli. Neměl bych zapomenout na Jana „Harryho“ Janovského který ve svém volném času a svým autem pomohl také k převozu věcí na camp.
Tím že přispěli jsme si mohli dovolit už zmiňované překvapení pro děti a tím bylo že k nám ihned v pondělí „přiletěli“ sokolníci až z Kroměříže, kteří dali dětem přednášku i ukázky jejich dovedností a nakonec se smělo každé dítě vyfotit s jejich svěřenci.

V úterý jsme si pro děti připravili BANÍK RACE. Závod s množstvím běhání a řadou překážek jak lehkými tak obtížnými  a nakonec každé dítě muselo překonat poslední mokrou překážku a hurá do cíle. V tom na ně ihned po doběhu čekala odměna v podobě medaile za splnění našeho závodu. Co by to byl za závod kdyby v něm nebyl nakonec vítěz který obdržel pohár pro vítěze a tím nakonec byli mezi chlapci Marek Podivínský a mezi děvčaty Kateřina Marušáková. Všem kteří se zúčastnili gratuluji a vítězům provolávám slávu.

Ve středu jsem se shodli na celodenním výletu kdy naše nejmladší dvě družstva navštívili Karlovou Studánku  a starší dvě družstva se vydali na túru povodím Bíle Opavy na chatu Barborka a potom zpět. Na Barborce se od skupiny oddělila 7 členná skupina borců kteří si to prodloužili až na Praděd a ušli neuvěřitelných 32 km! Úžasné výkony od všech!
Ve čtvrtek jsem dětem dali odpočinout, samozřejmě tréninkem a množstvím her.

V pátek jsme dokončili celotáborové hry a rozdali dětem odměny a vše zakončili pro děti úžasným kouzelnickým vystoupením kdy k nám zavítalo Duo Brakis z Krnova a děti dostali do oněmění a okouzlení! Dlouho potom se podepisovali na vše co měli děti k dispozici. Samozřejmě nemohla chybět diskotéka nakonec.
Ač nebývá zvykem že poslední den je rozcvička, rozhodli jsme se dětem udělat společnou taneční rozcvičku kde se dostavili všichni a pěkně jsem tím camp zakončili.

Dojemná byl poslední píseň kde se děti chytnuly do jednoho kolem ramen zpívali a nakonec přišlo dojemné hromadné obětí u kterého nezůstalo jedno oko suché!

Výhodou bylo že nám neskutečně vyšlo počasí a celý týden jsme měli slunce a teplo a veškeré akce se konali venku krom judistického tréninku. Denně jsme využívali hotelový bazén což v tomto termínu není pro tuto oblast typické. Poslední roky se do toho pustili jen odvážlivci ale letos jsme si bazénu užili do sytosti všichni členové naší neskutečné výpravy.
Chtěl jsem říci či napsat že mě mrzí že na camp s námi nejelo dostatek trenérů (judistů) či mladých začínajících trenéru k nasbíraní zkušeností, nicméně jsme rád že tohle nemusím psát!  

Trenérský štáb na campu byl naprosto úžasný a všichni si lidsky sedli. Je radost pracovat s takovými lidmi kterým záleží především na dětech a není mezi nikým jakákoliv zášť.

Jsem velice rád že jsem vás měl v týmu a nedám na nikoho z vás dopustit.

Děkuji všem trenérům kteří se campu zúčastnili a připravili pro děti tenhle nezapomenutelný týden.

Nakonec bych chtěl poděkovat Vám rodičům za důvěru se kterou jste nám svěřili své děti a doufám že byl důvěra malinko oplacena.
JDE VIDĚT ŽE 1. JUDO CLUB BANÍK OSTRAVA JE NEJVĚTŠÍM A NEJLEPŠÍM KLUBEM V OSTRAVĚ, NA SEVERNÍ MORAVĚ VLASTNĚ NA CELÉ MORAVĚ A PATŘÍ MEZI NEJVĚTŠÍ KLUBY V NAŠI KRÁSNÉ ZEMI JAKOU JE ČESKÁ REPUBLIKA!!!!!!
V Ostravě 28.8.2023                           

Zpracoval: Martin Chovanec (ne vedoucí ale jeden z vás z trenérského týmu)
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